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Mayo 18 de 2019

Nombre completo: Cédigo:

1. [10 pts] Verifique que y = 2+ Inz + Cix + Coz Inx es solucién de la ecuacion diferencial

v*y — 2y +y=1Inux.

2. [10 pts] Encuentre la solucién particular de la ecuacién de variables separables

dy
dx

_ 2
= pe YT

que satisface la condiciéon y = 0 cuando x = 1.

3. [15 pts] Alejandro estd ahorrando para comprar una casa que costarda 70 000 euros dentro de 5 anos.
Sus padres desean ayudar haciendo un depdsito total de A euros en una cuenta de ahorros que gana
8% de interés anual, capitalizado continuamente. Alejandro planea sumar a esta cantidad haciendo
depésitos frecuentes en la cuenta que totalicen 7 000 euros por ano. ;Cudl debe ser A para que él
cumpla su objetivo?

4. [15 pts] Resuelva la ecuacién diferencial
(62°y + 3y*)dx + (z* + 2zy) dy = 0.

(a) [3 pts] Demuestre que la ED no es exacta.

(b) [4 pts] Verifique que un factor integrante para la ED es p(z) = z?.

(c) [8 pts| Determine la solucién general de la ED.

Tiempo maximo: 90 minutos.

Importante: Cualquier manipulaciéon durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
méviles en general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude!
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—
Mayo 18 de 2019

Nombre completo: Cédigo:

1. [10 pts] Verifique que y = C1x 4+ Coxlnx 4+ 2 + Inx es solucién de la ecuacion diferencial

, 1, 1 Inx
v -yt Sy=—5-
x x x

2. [10 pts] Encuentre la solucién particular de la ecuacién de variables separables

d_y = 3p2e 2t

dx

que satisface la condicion y = 0 cuando x = 1.

3. [15 pts] Alejandra estéd ahorrando para comprar una casa que costard 80 000 euros dentro de 6 afnos.
Sus padres desean ayudar haciendo un depdsito total de A euros en una cuenta de ahorros que gana
5% de interés anual, capitalizado continuamente. Alejandra planea sumar a esta cantidad haciendo
depésitos frecuentes en la cuenta que totalicen 8 000 euros por ano. ;Cudl debe ser A para que ella
cumpla su objetivo?

4. [15 pts] Resuelva la ecuacién diferencial
(2zy + y*)dz + (32* 4 6zy®) dy = 0.

(a) [3 pts] Demuestre que la ED no es exacta.

(b) [4 pts] Verifique que un factor integrante para la ED es u(y) = y*.

(c) [8 pts] Determine la solucién general de la ED.

Tiempo maximo: 90 minutos.

Importante: Cualquier manipulaciéon durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, sera causal de anulacion del examen al ser considerado intento de fraude!
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